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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 24. května 2010 

 
Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková,

MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Ing. Ivana Oulehlová, Mgr. Petra 
Kaderková, BcA. Věra Kadlecová, Jiří Matoušek, BcA. Jitka Honsová 

 
I. Chod fakulty: 

 Děkan DIFA, tajemník a proděkanka Macková informovali o návštěvě festivalu „Zlomvaz“, 
který se konal v Praze v průběhu minulého týdne; vyzdvihl úspěšnou účast naší fakulty (např. 
mimořádná cena studentce Petře Kocmanové /IV. roč. ČH/ za roli v inscenaci Mandát); 

 včera, v neděli 23. května 2010, byl ve studiu Marta zahájen Absolventský festival, který 
bude ukončen dne 3. června 2010 předáním „Klíčů“ absolventským ročníkům 2010/2011;  

 bylo vyhlášeno výběrové řízení na pozice: pedagog Kabinetu cizích jazyků (AJ, FR), 
pedagoga činoherní režie, pedagog režie a činoherního herectví pro zahraniční studenty, 
pedagoga tvůrčí práce s Neslyšícími; ukončení přijímání přihlášek je 15. června 2010; 

 z původně tří oblastí programu MK ČR NAKI byla pozornost fakulty koncentrována na dvě 
oblasti: „kulturní politika“ (garant B. Chládková) a „digitalizace a dokumentace divadelních 
inscenací“ (garant J. Kovalčuk); 

 KD povolilo prodloužení doby pobytu v prostorách DIFA při realizaci festivalu SÍTKO, a to 
do 23.30 hod.; jedná se o termín 1. – 5. června 2010; 
  

II. Zahraniční oddělení: 
 KD zamítlo nabídku University of Florida na uspořádání mezinárodní dílny dne 19. června  

2010 v rámci evropského turné americké školy (její představení T. Williamse Tramvaj do 
stanice touha se odehraje v rámci mezinárodního festivalu Divadelní svět Brno v pátek 18/6 
od 16.00 hod. v HaDivadle) vzhledem k nevyhovujícím časovým možnostem realizace akce; 

 na svém příštím zasedání KD definuje své fakultní zástupce, kteří budou reprezentovat DIFA 
na výroční konferenci ELIA (Nantes, 27. – 31. října 2010); referentka ZO připraví podklady 
k registraci na konferenci; 

 KD udělilo mimořádné stipendium studentkám ateliéru DM Magdaleně Liškové a Galye 
Koretskaye  (I., roč., Mg., DM) ve výši 320,- Kč v souvislosti s jejich cestou do Bratislavy  
na Mezinárodní setkání kulturních manažerů. 

 
III. Oddělení vnějších vztahů: 

 formulář a podmínky žádosti o interní grant určený pedagogům DIFA byly referentkou 
odeslány; termín odevzdání byl stanoven na 15. června 2010;  

 na příštím zasedání bude KD seznámeno s dalším posunem v přípravě CI fakulty /např. 
návrhy loga DIFA JAMU/. 

 
 
 
 
zapsala: BcA. Věra Kadlecová     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 
 


